
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 29 липня 2022 р. № 855 

Київ 

Про внесення змін до Положення про  

добровольчі формування територіальних громад 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до Положення про добровольчі формування територіальних 

громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 грудня 2021 р. № 1449 (Офіційний вісник України, 2022 р., № 10, 

ст. 517), зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 29



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 липня 2022 р. № 855 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Положення про добровольчі  

формування територіальних громад 

1. Пункт 4 викласти в такій редакції: 

“4. Члени добровольчих формувань під час виконання завдань 

територіальної оборони мають право застосовувати особисту мисливську 

зброю, стрілецьку зброю, інші види озброєння та боєприпаси до них 

відповідно до Порядку застосування членами добровольчих формувань 

територіальних громад особистої мисливської зброї, стрілецької зброї, 

інших видів озброєння та боєприпасів до них під час виконання завдань 

територіальної оборони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 29 грудня 2021 р. № 1448 (Офіційний вісник України, 2022 р., 

№ 10, ст. 516).”. 

2. Пункт 10 викласти в такій редакції: 

“10. Один примірник протоколу зберігають члени ініціативної групи. 

Два примірники протоколу передаються до органу місцевого 

самоврядування, на території здійснення повноважень якого 

функціонуватиме добровольче формування, один з яких у подальшому 

разом з рішенням відповідного органу місцевого самоврядування про 

погодження утворення добровольчого формування і рекомендацією про 

призначення кандидата на посаду командира добровольчого формування 

надсилається командирові відповідної військової частини Сил 

територіальної оборони Збройних Сил.”. 

3. Пункт 12 викласти в такій редакції: 

“12. Підставами для розформування добровольчого формування є: 

1) рішення Командувача Сил територіальної оборони Збройних Сил 

про розформування добровольчого формування. 

У разі прийняття рішення про розформування добровольчого 

формування контракти із добровольцями територіальної оборони 

вважаються припиненими з моменту прийняття такого рішення. При цьому 

всі отримані ними для виконання завдань добровольчого формування 

засоби матеріально-технічного забезпечення повинні бути повернуті 

органам місцевого самоврядування. Здавання стрілецької зброї, інших 

видів озброєння та боєприпасів до них відбувається згідно із статутами 

Збройних Сил, а також Законом України “Про забезпечення участі 

цивільних осіб у захисті України”. 
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Про прийняте рішення щодо розформування добровольчого 

формування Командувач Сил територіальної оборони Збройних Сил в 

одноденний строк повідомляє командиру добровольчого формування, а 

також командиру військової частини Сил територіальної оборони 

Збройних Сил; 

2) ухвалення рішення про розформування добровольчого формування 

на загальних зборах членів добровольчого формування. Збори вважаються 

правоможними, якщо в них бере участь не менш як 60 відсотків загальної 

кількості членів добровольчого формування. Рішення загальних зборів 

членів добровольчого формування ухвалюється не менш як 80 відсотками 

зареєстрованих на зборах осіб; 

3) припинення членства всіма членами добровольчого формування. 

Про розформування добровольчого формування з підстав, 

передбачених підпунктами 2 і 3 цього пункту, командир добровольчого 

формування негайно повідомляє командиру військової частини Сил 

територіальної оборони Збройних Сил, а також Командувачу Сил 

територіальної оборони Збройних Сил, який приймає відповідне рішення 

про звільнення командира добровольчого формування.”. 

4. Пункт 19 викласти в такій редакції: 

“19. Особа, яка виявила бажання стати членом добровольчого 

формування, подає заяву на ім’я командира добровольчого формування. У 

заяві зазначається прізвище та власне ім’я особи, інформація про 

реєстрацію місця проживання (перебування) особи, інформація про освіту, 

інформація про місце роботи або вид діяльності, інформація про військово-

облікову спеціальність (за наявності), обґрунтування бажання стати 

членом добровольчого формування. 

До заяви додаються копії паспорта громадянина України, військово-

облікового документа (обов’язково для чоловіків та за наявності в жінок), 

документа із зазначенням реєстраційного номера облікової картки 

платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки 

платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), медичної довідки для 

отримання дозволу (ліцензії) на об’єкт дозвільної системи за формою 127/о 

(додаток 1 до Порядку). 

Документи, що додаються до заяви особи, яка виявила бажання стати 

членом добровольчого формування, можуть бути отримані шляхом 

інформаційної взаємодії з відповідними державними органами.”. 

5. Пункт 21 викласти в такій редакції: 

“21. Контракт добровольця територіальної оборони укладається між 

командиром добровольчого формування та особою, яка подала заяву щодо 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0768-99
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членства в добровольчому формуванні. Такі особи укладають контракт 

добровольця територіальної оборони строком на три роки. Форма 

контракту добровольця територіальної оборони затверджується 

Міноборони. 

Зміна командира добровольчого формування не є підставою для 

припинення контрактів добровольців територіальної оборони, які були 

укладені з таким командиром. 

Контракт добровольця територіальної оборони укладається в 

чотирьох примірниках. Примірники контракту добровольця територіальної 

оборони надаються члену добровольчого формування, командиру 

військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил, командиру 

добровольчого формування і керівнику територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки. 

Командир добровольчого формування укладає контракт 

безпосередньо з командиром військової частини Сил територіальної 

оборони Збройних Сил.”. 

6. Пункт 23 викласти в такій редакції: 

“23. Підставами припинення контракту добровольця територіальної 

оборони є: 

закінчення строку контракту; 

порушення умов контракту або присяги добровольця територіальної 

оборони; 

заява добровольця територіальної оборони про припинення контракту; 

призов (прийняття) на військову службу; 

укладення контракту про проходження служби у військовому резерві 

Збройних Сил або інших утворених відповідно до закону військових 

формуваннях, служби в правоохоронних органах; 

укладення контракту про проходження служби в державному органі 

спеціального призначення з правоохоронними функціями, який забезпечує 

державну безпеку України; 

незадовільний стан здоров’я добровольця територіальної оборони; 

наявність громадянства (підданства) іншої держави або громадянств 

(підданств) інших держав, крім громадянства України; 

розформування добровольчого формування. 

Контракт з добровольцем територіальної оборони, який призначений 

на посаду командира добровольчого формування, припиняється за наказом 

Командувача Сил територіальної оборони Збройних Сил. Командир 

військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил може 

подати Командувачу Сил територіальної оборони Збройних Сил 
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пропозицію про припинення такого контракту із зазначенням відповідних 

підстав. 

У разі порушення добровольцем територіальної оборони умов 

контракту або присяги командир добровольчого формування припиняє 

контракт добровольця територіальної оборони. Підставою для припинення 

контракту також є вмотивоване звернення сільського, селищного, міського 

голови або командира відповідної військової частини Сил територіальної 

оборони Збройних Сил. Контракт добровольця територіальної оборони 

вважається припиненим з моменту ухвалення відповідного рішення 

командиром добровольчого формування. Про прийняте рішення щодо 

припинення контракту добровольця територіальної оборони командир 

добровольчого формування повідомляє такій особі в одноденний строк. 

У разі подання членом добровольчого формування письмової заяви з 

вимогою щодо розірвання укладеного ним контракту його повноваження 

припиняються з моменту прийняття рішення командиром добровольчого 

формування на підставі поданої заяви. Про надходження такої заяви 

командир добровольчого формування невідкладно інформує командира 

військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил і керівника 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки. 

У разі відсутності командира добровольчого формування його 

обов’язки тимчасово виконує уповноважена особа з числа членів 

добровольчого формування. 

У разі припинення контракту з добровольцем територіальної оборони, 

який призначений на посаду командира добровольчого формування, 

призначення нового командира відбувається з урахуванням вимог  

пунктів 9—11 цього Положення.”. 

_____________________ 

 


